

## **RETIFICAÇÃO Nº 004/2019**

### **EDITAL Nº. 001/2019-SEMEC, de 11 de janeiro de 2019.**

A Prefeitura Municipal de Belém, através da Secretaria Municipal de Educação – SEMEC/BELÉM – PA, no uso de suas atribuições legais, em consonância com os termos da legislação em vigor: art. 21 da Lei Orgânica do Município de Belém, Decreto Municipal nº 90.148/2017-PMB, RETIFICA o EDITAL Nº 001/2019-SEMEC, de 11 de janeiro de 2019, que passa a ter a redação a seguir especificada, ficando inalterados os demais itens nele expressos.

#### **DA COMPROVAÇÃO DOS DADOS INFORMADOS NA INSCRIÇÃO - DA CONVOCAÇÃO DOS CANDIDATOS CLASSIFICADOS**

##### **Onde se lê:**

4.2 A conferência manual dos documentos comprobatórios dos candidatos será promovida em relação aos que se classificarem no total de duas vezes do número de vagas estabelecido neste Edital para cada função, incluindo os empates.

##### **Leia-se:**

4.2 A conferência manual dos documentos comprobatórios dos candidatos será promovida em relação aos que se classificarem no total de duas vezes, no mínimo, do número de vagas estabelecido neste Edital para cada função, incluindo os empates.

Belém, 23 de janeiro de 2019.

**Maria do Perpétuo Socorro Figueiredo de Aquino Coutinho**  
Secretária Municipal de Educação.